
○補習授業校の教育活動の概要（平成１８年４月１５日現在）

(1) 教育環境の実態

有 割 合

年間指導計画の作成 121 87.7%

週指導計画の作成 82 59.4%

5段階、3段階評価 86 62.3%

記述式 100 72.5%

137 99.3%

128 92.8%

125 90.6%

137 99.3%

133 96.4%

（有効回答=138校）

(2) 年間指導計画案（カリキュラム）開発及び教材研究

有 割 合

49 35.5%

67 48.6%

42 30.4%

20 14.5%

66 47.8%

（有効回答=138校）

   図書の貸出し

   教材保管場所

教員の教材研究のために、特別の時間を確保
している

内 容

カリキュラム開発及び教材研究のための組織が
ある
カリキュラム開発のための研究や調査を行って
いる

補助教材等を開発している

研究成果をまとめた研究紀要等を作成している

内 容

   家庭学習（宿題）の指示

   授業参観の実施

   教育相談実施

学習指導計画の作
成の有無

成績通知表 の作成
の 有無


